

КОММЕНТАРИИ

Игра стоит свеч



ТАТЬЯНА ЮРЕШИЧ,
консультант международного
коммуникационного агентства
в сфере образования и науки Noir sur Blanc



МАРИК СТИНКАМП,
директор приемного отделения студентов
Rotterdam School of Management,
Erasmus University (Нидерланды)



ЖАН-ФИЛИПП МЮЛЛЕР,
генеральный директор
International University of Monaco



ОЛИВЬЕ ГИЙЭ,
руководитель отдела международного развития
INSEEC (Франция)

Оказывая финансовую поддержку российским слушателям, европейские бизнес-школы отбирают лучших кандидатов с отличными академическими результатами, интересным профессиональным опытом, которые в будущем станут лидерами в бизнесе и политике и тем самым внесут свой вклад в усиление репутации школы в зарубежных странах. Поэтому привлекать и обучать российских студентов, даже если они будут работать в России, — это та овчинка, которая стоит выделки.

У российских студентов, которые у нас обучаются, богатый опыт работы. Они уже имеют четкие представления о том, что такое экономика быстроразвивающихся стран, чем делают обсуждения на занятиях интереснее и насыщеннее. Мы высоко ценим вклад российских студентов в RSM, поэтому они имеют право обратиться за различной финансовой помощью (гранты, стипендии), предлагаемой RSM, в том числе по программе «Стипендия RSM для Центральной и Восточной Европы».

Сегодня у нас учатся в том числе и россияне. Присуждение грантов и стипендий не автоматическое, оно зарезервировано для кандидатов с исключительным потенциалом. Но слушатели могут найти и другие источники финансирования, в том числе в своих странах благодаря компаниям, в которых работают. Например, компания Avesa в России предлагает льготные образовательные кредиты для кандидатов из России.

Образовательная группа INSEEC готова инвестировать в образование российских студентов, так как, с одной стороны, наблюдается большой интерес россиян к нашим образовательным программам, особенно к менеджменту в сфере люкса, спорта, туризма и путешествий. С другой — российские студенты, как правило, обладают высокой мотивацией. Это серьезные и решительные управленческие кадры в будущем.

дия покрывает половину стоимости обучения, которая составляет 28–30 тыс. евро в зависимости от программы. Заявки принимаются до конца октября. Британская Nottingham Business School принимает заявки на стипендии от иностранных соискателей до конца ноября — размер денежных вознаграждений составляет 6,5 тыс. фунтов, при том что обучение в целом стоит 15 тыс. фунтов. Несмотря

на дороговизну западного MBA, российские бизнесмены и менеджеры предпочитают именно его, ведь, обучаясь, они приобретают не только хорошие знания, но и список отличных контактов, а также новые карьерные возможности. А получить все это как минимум за полцены благодаря грантам и стипендиям гораздо приятнее.

ВАЛЕРИЯ КУЗНЕЦОВА
news@dp.ru

ФОТО: REUTERS

ALIBRA SCHOOL
since 2000
сеть школ иностранных языков

АНГЛИЙСКИЙ БИЛЕТ
В МЕЖДУНАРОДНЫЙ БИЗНЕС

Сегодня 1,5 миллиарда человек в мире активно изучают английский. 500 миллионов применяют его для работы в сети Интернет. Через 5-6 лет изучать английский будет уже каждый четвертый житель планеты. Менеджеры международного уровня в любой стране мира включают его в арсенал своих личных рабочих навыков.

В России в этом вопросе существует большой груз стереотипов и проблем. Специалисты самых разных отраслей и сфер бизнеса все еще задают себе вопросы. Почему я никак не могу запомнить эту грамматику? Английские слова зубрю, но постоянно забываю и зубрю их снова. Говорить на английском не могу, почти не понимаю речь. Что делать?

Одно из решений предлагает ALIBRA SCHOOL, выпускники которой с уверенностью говорят: «Я заговорил за несколько месяцев, я наконец-то понял грамматику английского. Теперь я легко общаюсь с партнерами-иностранцами, получаю удовольствие от языка, и точно уверен, что хочу совершенствоваться дальше».

Каждый, кто слышит такие слова, проявляет личный интерес. Давайте разберемся, почему так получается? Как за один курс, который длится 6 или 8 месяцев, ученики меняют свое отношение к английскому языку?

За счет чего достигается эффективность освоения английского?

Психологи и опытные преподаватели всегда отмечают, что грамматику иностранного языка невозможно выучить механически. Человек запоминает правила, когда сам себе выстраивает систему логических индикаторов. На практике он по этим индикаторам выбирает ту или иную грамматическую конструкцию в речи, по этим же индикаторам понимает собеседников. Но, во многих программах, особенно в коммуникативной методике, где грамматика вообще не во втором плане, ученику таких индикаторов никто и не собирается давать. Каждый ученик изобретает свой личный велосипед. Это всегда наиболее сложный и очень долгий путь, требующий массы ненужных усилий.

Поэтому ALIBRA SCHOOL идет по совершен-

но другому пути. Вместо зубрежки многочисленных правил, слушателям школы предлагается компактный алгоритм освоения логики английского языка. Ведь основа грамотной речи это выражение своих мыслей с помощью грамматических идей, логики иностранного языка. Когда Вы осваиваете эти грамматические идеи, применяете их осознанно, то верно и легко выражаете нужные оттенки своих мыслей. Одновременно это позволяет хорошо понимать иностранцев — они строят речь по таким же грамматическим формулам.

Компактная форма подачи материала, практикуемая в ALIBRA SCHOOL, позволяет каждому ученику наконец-то понять грамматическую систему английского языка. Это в 3-4 раза повышает эффективность обучения. В результате каждый человек делает личный качественный скачок и в скорости, и в прочности освоения языковых знаний.

13 лет успешной практики школы и 70 тысяч выпускников позволяют нам утверждать, что любой человек способен за несколько месяцев достичь уровня Upper-Intermediate (выше среднего), эффективно освоить весь объем грамматики и наработать активный лексический запас в 2000 слов!

Специально для своих программ ALIBRA SCHOOL разработала и набор учебных материалов. Например, каждый изучающий иностранный язык знает, что слова надо не только выучить, но и не забыть. Повторение неизбежно. Однако программы и учебники большинства других школ не говорят, как, когда и сколько раз слова надо повторять, чтобы запомнить их практически навсегда. Ученики вынуждены сами искать выход, «изобретать» личную систему.

В ALIBRA SCHOOL ученикам дается простой и удобный инструмент — метод интервальных повторений. Это метод, при котором слова повторяются не подряд, а через определенные промежутки времени. Психологические эксперименты доказали, что достаточно 7 повторений, если делать их в строго определенное время. С набором учебных пособий специальный график повторения лексики получает каждый слушатель школы. Далее надо просто ему следовать.

График ALIBRA SCHOOL дает учащимся простой и безупречный инструмент для организации личной системы повторения слов и достижения лучшего результата с минимально

необходимыми усилиями. Более того, специальная система поддержки памяти распространяется на весь курс, и включает в себя и тесты, и упражнения на повторение, и специальные игры, которые помогают удерживать в памяти весь объем языковых знаний ученика.

Грамотная работа с природными циклами памяти человека, комплекс уникальных лингвистических технологий, специальные учебные пособия и высокий профессионализм преподавателей делают процесс обучения легким, результативным и даже веселым.

Английский для бизнеса. Как развиваться?

По итогам обучения на своих базовых программах ALIBRA SCHOOL предлагает дальнейшее совершенствование английского языка по двум основным направлениям.

Первое, это различные разговорные курсы, когда необходимо развитие речевых навыков, повышение беглости, расширение общего словарного запаса.

Второе направление, это курсы бизнес-английского, когда по окончании учебы человек будет готов выйти на специализированный экзамен кембриджского университета.

Отметим, что ALIBRA SCHOOL аккредитована университетом Кембриджа на подготовку и прием целого ряда экзаменов по общему или профессиональному английскому языку. Поэтому среди выпускников школы часто практикуется получение двух дипломов, подтверждающих высокие знания языка, — самой школы и один из множества дипломов университета Кембриджа.

Оцените методику заранее на открытом уроке

Убедиться в эффективности методики освоения английского можно на бесплатных открытых уроках в ALIBRA SCHOOL. Посещение такого урока позволит лично оценить, как Вы будете осваивать иностранный язык. Открытые уроки проходят каждую неделю в 17 отделениях школы во всех регионах присутствия ALIBRA SCHOOL в России: Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге и Казани. Выбрать ближайшее к Вам отделение и записаться на посещение можно на нашем сайте www.alibra.ru. Консультанты школы помогут определиться с начальным уровнем Вашего языка и выбором программы.

РЕКЛАМА

www.alibra.ru

- М Купчино (812) 339-20-70
- М Комендантский пр-т (812) 339-20-60
- М Спортивная (812) 337-20-10
- М Владимирская (812) 339-20-10
- М Невский пр-т (812) 339-20-80